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Bormpoc | la\Her

1 Mwmeercs iu B opraHuzaiiiii MeHio?
A) na, U1 BceX BO3PACTHBIX IPYIII U PEKMMOB (DYHKIIMOHUPOBAHHSI OPraHU3aluU
b) na, Ho Oe3 yueTa BO3pacTHBIX TPy Ja
B) ner

2 BriBereHo v MKIMYHOE MEHIO JIJIsl 03HAKOMJICHHS] POIUTENEH U IeTei?
A) na 12
b) ner

3 BriBereHo 1 exxeTHEBHOE MEHIO B YIOOHOM JIJIsl O3HAKOMJICHHSI POAUTENEH U IeTeil MecTe?
A) na Jaa
b) ner

4 B MeHI0 OTCYTCTBYIOT TOBTOPHI 6111017
A) na, mo BceM JHSM na
b) Het, uMeroTCs MOBTOPHI B CMEXKHBIE AHU

5 BriBenieHo v UKIMYHOE MEHIO JUJIsl O3HAKOMJICHHUSI poJMTeNiel 1 aereii?
A) na Ja
b) ner

6 COOTBETCTBYET JIM PETIaMEHTUPOBAHHOE LIUKJIMIHBIM MEHIO KOJIMYECTBO MPHUEMOB MHUILH PEXXKUMY
(YHKIIMOHNPOBAHHSI OPraHU3aLNH ?
A) na 12
b) ner

7 EcTb 111 B Opranu3anuy npuka3 0 CO3IaHuH U Mopsiike paboThl OpakepaskHOH KOMHCCHHU?
A) na na
b) mer

8 OT Bcex I mapTHid IPUTrOTOBJICHHBIX OJIF0/I CHUMaeTcst Opakepak?
A) na na
b) ner

9 BrisBisimich i (hakThl HE JOMyCKa K peaau3aiy 01101 U IPOAYKTOB IO pe3yabTaraM paboThl
OpakepaxHOM KOMHCCHUH (32 IEpHUOJ HE MEeHee Mecsia)?
A) HeT HET
b) ma

10 | Co3maHbl 11 yCIIOBHSA I OPTraHU3aUH MUTAHUS JIETEH ¢ yIeTOM 0COOCHHOCTEH 30pOBbS
(caxapHblil ra0eT, IUIIeBbIe aIeprun)?
A) ma
b) Her HET

11 | IIpoBoxauTcs M yOopKa NOMEIIEHHH 1ociie KaXa0ro npruemMa muim?




A) na |

Ja

b) Her

12

KauecTBeHHO 1 IpoBeicHa yOOpKa ITOMEIICHUH JIJIs TIpHeMa MU Ha MOMEHT paboThI
KOMuccun?

A) ma

JAa

b) ner

13

OO0HapyKMBaIKCh JIM B TOMETIEHHSX IS TIPHUeMa MU HACEKOMBIE, TPBI3YHBI U CIIEIIBI
JKU3HENEATEILHOCTH ?

nx

A) HeT

HET

b) ma

14

CO3,[[3,HBI JIM YCJIOBUS IJIA CO6J'IIO,I[CHI/ISI JACTbMU ITpaBUJI JIMYHOH TUTHEHBI?

A) na

Ja

b) ner

15

BrisBrsumich i 3amMedaHusi K COOTFOACHUIO JSThMU ITPABUI INTHON TUTHEHBI?

A) HeT

HET

b) ma

16

BreusBasucs mm IpH CPABHCHUUN PCAIM3YyCMOI'0 MCHIO C YTBCPKACHHBIM MCHIO q)aKTLI HNCKJIIIOUYCHU A

OTIEJILHBIX OJIFO U3 MEHIO?

A) et

HCT

b) ma

17

Wwmenn i GakThl BRIJIAYX ASTSM OCTHIBIICH THIITH ?

A) et

HCT

b) ma




